Result Analysis of Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process
Session 2023-24

Question no. | % of Option 4 | % of Option 3 | % of Option 2 | % of Option | % of Option 0
1 100 0.00 0.00 0.00 0.00
2 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00
3 100 0.00 0.00 0.00 0.00
4 100 0.00 0,00 0.00 0.00
5 100 0.00 0.00 0.00 0.00
6 100 0.00 0.00 0.00 0.00
7 100 0.00 0.00 0.00 0.00
8 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00
9 100 0.00 0.00 0.00 0.00
10 100 0.00 0.00 0.00 0.00
11 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00
12 100 0.00 0.00 0.00 0.00
13 100 0.00 0.00 0.00 0.00
14 93.33 6.67 0.00 0.00 0.00
15 100 0.00 0.00 0.00 0.00
16 100 0.00 0.00 0.00 0.00
17 100 0.00 0.00 0.00 0.00
18 26.66 66.66 0.00 6.67 0.00
19 6.67 73.33 13.33 6.67 0.00
20 20.00 66.66 13.33 0.00 0.00
Question no. | % of Option 4 | % of Option 3 | % of Option 2 | % of Option 1 | % of Option 0

1t020 86.33 11.67 1.33 [ 0.67 0.00

o f i

* n; LS La
N.8, s¢ R':‘ff::c
rawati, p; Ollege
oﬂ-c'.mm




Result of Student saticefactory survey on Teaching Learning
and Evaluatuion

e1lstQtr ®=2ndQtr =3rd Qtr =4thQtr <« sth Qtr

dKe

/ng/fa(
£
INCIPAL-

N8,
Inm?vm.” —— .°°"‘°'IM‘




Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024‘

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

Wi

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes/No
il
B) Name of Students (Optional) ... W\u7$ 3 ba#.m.wa.n ........... Gender: M/ F

C)Class . B:S.& 1-‘(*.\{{@'\/ Faculty: Science / Aris
,, Subject Offered ..... C‘\ ?&‘.’.\;l.’&};’.f }BoW‘j/'Loc»‘ G 8 7 .........................

Instructions to fill the questionnaire
e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.
e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.
| . How much of the syllabus was covered in the class?
45785 10 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30to 54% 0) Below 30%
2 How well did the teachers prepare for the classes?
L7 '\4)/Thoroughly 3) Satisfactorily L 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
‘ﬂﬁlways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

_A4YExcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
_Always fair - 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
%very time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.
ArRegularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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()Gf/]'he teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth
4) Significantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Not at ali

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

4) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
/I‘f T'eachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
4) Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
/I’l./ Y‘our mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
/Lz/ﬁne teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
A3, The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. ;
~ 4) Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
Meachas are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

/léf‘ihe institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching leaming process.
_ 4) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
/{ The institute/teachers use student centric methods, such as experiential leaming, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
4) To a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
}}./feachas encourage you to participate in extracurricular activities.
4) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work.

4) To a great extent 3) Moderate  2) So:uewhat J)Nﬂy/fitde 0) Not at all AT
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. )

4) Above 90% \1)*70{ 89% 2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

4) Strongly agree 3)Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his

sincere effort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. %

- 1
B) Name of Students (Optional) Ay ic kL \fL)Jrqd ‘DX&\W&U/L ......Gender: M/ K—""
1 v,
C) Class bsC.A.f...\.{.’R.,.. Faculty: Science / Arts

1
Subject Offered Chaemt f?k-b}//_B(Jh:LvLL( Qaed. e \a. ﬁ B
Instructions to fill the questionnaire
e All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.
e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much ofthe syllabus was covered in the class?

\A@‘TOO% 3) 70 to 84% 2)551069% 1) 3010 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers preparef}lhe classes?

( 4) Thoroughly \ 37 Satisfactorily - 2) Poorly . 1) Indifferently 0) Won't teach at all

3. How well the teachers able to communicate?

‘/Jﬁ:::s cffective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s ‘oach to teaching can best be described as

w*s(wac:f 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the.imternal evaluation process by the teachers.

\/')Al)'@:;ir 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was Wnce in assignments discussed with you?

Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting intemship, Student exchange and field visit

opportunities ferstudents.
) Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8. The teaching and mentoring process in);nur institution facilitates you in cognitive., social and emotional growth.

4) Significantly \% well  2) Moderately I)Marginally  0) Not at all

9. The W'ovides multiple opportunities to learn and grow.
) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
M 3)Usually  2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you,

4) Every time m:nﬂy 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers ilnsirate the concepts through examples and applications.
Aj’g‘::le 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. & ;
yFilly 3) Reasonably 2)Partially 1) Slightly  0)Unable to
14. Teachers are able to identify your w: and help you to overcome them. '
4) Every time Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous

quality\i‘:fl?ad of the teaching leaming process.
trongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential leaming, participative leaming and problem
solving methodolegies for enhancing learning experiences.
To a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all

17. Teachers enco ‘you to participate in extracurricular activities.
M{if(ee 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for the world of : -
%Ho/ag::tk:xtmt 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all w2
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. - )
4) Above 90% 1/3‘)/70 -89% 2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%

20. The W teaching-learning process in your institute is very good.
trongly agrec 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

a) Hesang Study fout freguently
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Bhadrawati Shikshan Sanstha.Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024‘

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincerc effort and thought.

Her/his identity will not be revealed. \/

A) Please confirm (his is the first and only time you answer this survey.  Yes/No

B) Name of Students (Optional) J{ M\\(J&\\O'f R\eyar Gender: M / F/
&

¢) Class . B2 18" Neom

Subjec:()frcred.........C.,.\./x..ewm.\..’a)ﬁéﬁ ..... 4...\10%?&!.\6....;41@.0\9.&!-3...“....

Instructions to fill the questionnaire

o All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity o give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
) 85 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1)30t0 54% 0) Below 30%
2. How well did the teachers prepare for the classes?
s Mﬁ\omughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
L/d‘ﬁ\hvays effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher's approach to teaching can best be described as
%llem 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

L/O/Aiways fair 3) Usually fair  2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Wa‘j)y:;?rfynnancc in assignments discussed with you?
“very time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for tudents.
Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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® The teaching and menlorning process in your institution faciiizates vou in cognitive. secial and emotional growth
¢ 2| y t g

‘-’ﬂ'@niﬁmn!ly 3) Very well  2) Moderately I)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
L/d‘_ﬁ(rongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
4y Fvery time 3)Usually  2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\Mefy time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
1Y Every time 3)Usually  2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. 1
4T Fully 3)Reasonably 2)Partially  1)Slightly  0)Unableto
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 Every time 3)Usually  2)Sometimes 1) Rarcly 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching leaming process.

(47 Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learing and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

[))’l‘oagmatextem 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for the world of work. -
4) To a great extent \/S’memtc 2) Somewhat 1) Very little  0) Not atall .
19. What percentage of teachers use [CT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4) Above 90% LZ‘)’{WA 2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree ¢ Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,.Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024.’

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

/
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes/No
of allg P
B) Name of Students (Optional) Komcﬂwnk ! @}\ ...... Teu X Q/) ............... Gender: M/ F

C) Class L3c. 1. \{bsg(‘m N Faculty: SC\IQC / Arts

FcM.. LB rch"\@’”'S‘“{Mk@maﬁ"\sj

Subject Offered ... L. s Ll

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

3

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

| . How much of the syllabus was covered in the class?

\})610 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 3010 54% 0) Below 30%
2 How :yd the teachers prepare for the classes?
Lo “4) Thoroughly 3) Satisfactorily b 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
L4) Always effective  3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The leachcprrapproach to teaching can best be described as '

4y Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. )
Always fair 3) Usually fair  2) Sometimes unfair 1) Usually unfair Q) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
,\M{:r(y time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunitic/s for students.
MRegularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8 The teaching and mentoring process in your institution faciitates you in cognitive, social and emotional growth

\}r){igniﬁcamly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Notat all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. cal
W)/S;rongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
41 évery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. 3
ully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
\4) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
Ay Toagreatextent  3)Moderate  2) Somewhat 1) Verylittle 0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
ASwonglyagree ) Agree  2)Newral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. *

) Toagreatextent  3yModerate  2)Somewhat 1) Verylittle  0) Notatall 3

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. '

4) Above 90% 3)70-89%  2)50-69% Vi’@ —49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree 3) Agree eutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

o Proyidey  buses
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024{

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes /No

") Class &3@2(‘41*{ Faculty: Science / Arts
Sa W
' Subjec! RO e e s oo A e S S St Ao B e S e NS A RSO S0 e
\_j Subi t Off ¢ hexn a;b}/, Bu\”uwg , Zook \/
Instructions to fill the questionnaite eﬂ
e All questions should be compulsorily attempted.
e Each question has five responses, choose the most appropriate one.
eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

4) 8510 100% 3) 70 to 84% 2)551069% 1) 3010 54% 0) Below 30%
.. How well did the teachers prepare for the classes?
£
] Mhoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
A) Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

4) Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4’)/ Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
#Y Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.
4‘{ Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive. social and emotional growth

%ﬁigniﬁcanll.\ 3) Very well  2) Moderately IMarginally  0) Not at alj
9. The institution provides muhi ple opportunities to learn and grow. '

; AT Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagrece 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

}vacry time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
I'l. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

A’)/Evcry time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a2 mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

A Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. |

4’)/ Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
/h/ Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
#fToagreatextent  3)Moderate  2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all
17. Teachers gncourage you to participate in extracurricular activities.
Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. =
4) Toagreatextent  3)Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. Wh;t percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. / )
4) Above 90% })’70 —-89% 2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
}){:ongl y agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

a) P‘o"o\/?e’@ bms(,}

b Provide Clugg ey Summey
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati ;
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024]

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his

sincere effort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes/ M

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

<.

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

|. How much of the syllabus was covered in the class?

A) 85 to 100% 3) 70 to 84% 2)551069% 1) 30.to 54% 0) Below 30%
= {ow well did the teachers prepare for the classes?
B _A) Thoroughly 3) Satisfactorily s 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
_A) Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

v45 Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
V4§Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting intemnship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

_A(chularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
o o Ke
LS. Ladker
PRINCIPAL
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Bhadraw. i st Loandrapur



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive. social and emotional growth

A Significantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. .
A) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
\/()' Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\/‘) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
A) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. |
A) Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely () Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
ﬁ) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative leaming and problem

solving methodologies for enhancing learning experiences.
A) To a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
\4) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for the world of work. =
w49 To a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% T70-89% 2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
%) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

a) DfoW‘dC Big P ay gvound -
b provide oligitdl (1ass¥oem
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-20243

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college 1s
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere cffort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

-

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. Yes /No

. Subject Offered ...... Wé ..................................................................................

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

e Fach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

\

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
)85 to 100% 3) 70 10 84% 2)55t069% 1) 30to 54% 0) Below 30%
~ “Jow well did the teachers prepare for the classes?
, s\ 4)Thoroughly 3) Satisfactorily ® 2) Poorly _ 1) Indifferently 0) Won’t teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
rAlways effective  3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

B Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
W'Always fair A 3) Usually fair  2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
AyEvery lime 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit
opportunities for students.
AyRegularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
%
r. L.S. Ladke
PRINGIPAL

N.S. Scicence S Arts College
Phagrawati, (nst-Chandrapue .



8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth
L)Significantly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. .
U Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programime outcomes.
L3,&2very time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\/4LEvery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4} Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges. '

L Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to e

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. Ao
4) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learing process.

\4) Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

\4)To a great extent 3) Moderate ~ 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
&tmgly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. -
« 4) To a great extent Werate 2) Somewhat 1) Very littte Q) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

\-7 )

teaching.
4) Above 90% 3)70-89% \250-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree ygrec 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
o Poide plsand (a5)
by Proviel @@?{u/ @C"“A}Q ;
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-20241

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation. Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his
sincere effort and thought.

Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. ¢s /No
B) Name of Students (Optional) 8-&,0&@8/*63& (1IN . ........Gender: M/ F
C) Class B¢ '?x'?d‘/?’ Faculty: Science / Arts

\xA

y Subject Offered ... C/?@JDI’%’/ 1.200 /Oa.y ’ /MWOLJ'C‘J/%A/

Instructions to fill the questionnaire

o All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

\5)’8/5 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 30to 54% 0) Below 30%
2 “low well did the teachers prepare for the classes?
Y Moroughly 3) Satisfactorily 2 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
Mways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

\g)’étccllcm 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
\A’)/Always fair 3) Usually fair  2) Sometimes unfair 1) Usually unfair Q) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
S Fvery time 3) Usually  2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

4¥ Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
LS. Ladke
PRINCIPAL

N.S. Science & Aris College
Bhadrawati, Dist-Chandrapuf



& The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth

\}ﬁigniﬁmmr) 3) Very weil  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. )

\Mrongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

yEvery time )Usually  2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

d)yEvery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) 1 don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

Mémy time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. \

ully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
Aﬁivety time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching leamning process.
Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential leaming, participative learning and problem

solving methodologies for enhancing learning experiences.
To a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for the world of work. i
WG agreatextent  3)Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Notat all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
Movc 90% 3)70-89%  2)50—-69% 1)30-49%  0) Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree \}q(grec 2) Neutral 1) Disagrec  0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
a)

b)

<)

\



Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his

sincere effort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. Xés /' No

B) Name of Students (thional) Aﬂ’k\\’\ﬂ _— 6Uﬂ‘\1 @.\wd&& ......... Gender: M / Fv"

C) Class Bﬁ'(:‘b&.s‘;'ye% Faculty: Science / A’n{
___j Subject Offered l?nj\\ﬂ’\ .......... Maoseathy. . H].ﬁdﬁ%}l“......@\ﬁd;j&o Fky 50&0]9)}

Instructions to fill the questionnaire )
e All questions should be compulsorily attempted.

eFach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

gAﬁS to 100% 3) 70 to 84% 2)551069% 1) 3010 54% 0) Below 30%
{ow well did the teachers prepare for the classes?
( ,  «4) Thoroughly 3) Satisfactorily * 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
\Mways effective  3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

ﬂxcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

YYAlways fair 3) Usually fair  2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?

J/)’Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting intemnship, Student exchange and field visit

opportunities for students.
Mcgularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
cr o) i &
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, socizl and emotional growth,

\Aj{igniﬂcaml}‘ 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at ali
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. i
,}‘)’glrongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
Mvcry time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\Aﬁveq time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
@)'f;lcry time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. '
W Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly  0) Unableto
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. =
By Efvery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching leaming process.
WStonglyagree  3)Agree  2)Newral 1) Disagree ) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential leaming, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences. p
W Toagreatextent  3)Moderate  2)Somewhat 1) Very little 0)Notatall -
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
\d)Sirongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. a3 =
4) To a great extent \})’ﬁoderate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.

4) Above 90% dﬁ) -89%% 2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree SyAgree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

a) Pevele @ﬁ?‘ﬂ*— Gsund,

b) QA)KQ
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024}

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation. Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his

sincere effort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. Y€/ No

B) Name of Students (Optional) T&Jaswalhi. Natdev. bictdhe............Gender: M/ E—

C) Class 0.4 A3 euhn. Faculty: Science / Agts —
__j Subject Offered Mathadtht,. E h.g.l.isb,.ifl}.s&lgy.,.s.ac o fogjcheo graphy

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

485 to 100% 3) 70 to 84% 2)55t069%  1)301to 54% 0) Below 30%
~ “Jow well did the teachers prepare for the classes? *
& - $rThoroughly 3) Satisfactorily 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
A Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

4 fkcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
\}Wu'ays fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
B Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

\_HRegularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
L LS. Ladke



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive. social and emotional growth
i £ ) 2 %

\_/fl)»fs’@niﬁcaml_v 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. )
\/4{)’31/rongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme oulcomes.
L Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
1 1. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\},\fﬁ\@y time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) 1 don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
\))'h‘\‘/ery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. )
N4y Tully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to s
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. i
\%ery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring. review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
) Btfongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
HToagreatextent  3)Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
«_4)Strongly agree 3) Agree 2)Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. =
4) Toagreatextent |_3)Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4) Above 90% C3Y70-89% 2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree L _3)Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024‘

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Cvaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his

sincere effort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. ¥ /No
B) Name of Students (Optional) ... Léuj.\.(um.{ s .C’.cﬂ’.‘c‘.‘i.(«.‘t\\’.\ﬁ. g )}ﬁ‘.’.éﬁgendcr: M/F_—

C) Class &AI& .......... Faculty: Science / Arts,_—
_ Subject orrered...E.Y.\.S.U.S.)s...,;.......!’.’.‘!Ff‘.{/g.f.,\f\.l‘....“,L\Tﬂ...f...s}..o...‘.}.,‘.éﬂ.ctqf)oqWﬂﬁ ,
Soc]g\o3j ,

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.
e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

AT85 10 100% 3) 70 to 84% 2)55t069% 1) 3010 54% 0) Below 30%
{ow well did the teachers prepare for the classes?
& \/fﬁ“noroughly 3) Satisfactorily k 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
LM Always effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

4T Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. )
\A‘)/Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
\M’Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

Mcgularly 3) Often 2) Somcti‘mes 1) Rarely 0) Never
<
PR‘N."J"‘R\_
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8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth

e AT Significantly 3) Very well  2) Moderately 1Marginally  0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow :
J’YSLroneg agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
LAY Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task 1o you.
l}) Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
VA Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of

challenges. |
A Fully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to -

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. o
LAY Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
LAY Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
16. The inslitutelieachers use student centric methods, such as experiential leaming, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
HTo a great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
47 Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. ® )
4)Toagreatextent ,_ 3yModerate  2) Somewhat 1) Very little  0) Notatall .
19. What percentage of teachers use [CT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4) Above 90% L,2')"'10 —89% 2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree \}ﬂgrcc 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

) Of’Vc‘°P,dﬂ$P¢.~z% “ToUvef
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Bhadrawati Shikshan Sanstha.Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024]

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his

sincere cffort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. Y& No

C)Class B:AT. _8ero -1 Faculty: Science / Arts_
; ; Subject Offered Hi3¥OTY.....ENQliSh  Mavedhi.,. .@cogm.ph.j. .Soci.o.l‘o..gy

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

e Each question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no, 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?
85 10 100% 3) 70 to 84% 2)551069% 1)301054% 0) Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?
{ \/’)ﬁ/horoughly 3) Satisfactorily ;i 2) Poorly . 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
_AYAlways effective  3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

AyTxeellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
Mways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
‘very time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting intemship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

Jf)‘){gularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
_Sladks
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8. The teaching and mentoring process in your institution factlitates you in cognitive, social and emotional growth

Mgmﬁcan!l\‘ 3) Very well  2) Moderately 1)Marginaily 0) Not at all
9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ’

__AySirongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

Wery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

/)‘Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

mew time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely () Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. )

-ﬁ-‘ ully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

ﬁz&vcry time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching leaming process.

AySironglyagree  3)Agree  2)Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.

_4yToagreatextent  3)Moderate  2) Somewhat 1) Verylittle 0) Not atall g
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Ay Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

Blis

f he world of work.
- \
4) Toagreat extent 3yModerate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all \ur
19. What percentage of teachers use [CT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching. )
4) Above 90% -/5)/70 -89% 2)50-69% 1)30-49%  0)Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree J)’A/gmc 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

a) Deve\o{!‘hhe s3post Gwmncl
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawan
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024’

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to ali the questions given in the following format with her/his

sincere effort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.  Yes/No

[ -
B) Name of Students (Optional) Mus I\'I\VI mef ...................... Gender: M / F
C)Class . QAZI'U an Faculty: Science / Arts

_Subject Offered @(25(1 1Sla. - H\:S}Czy . maedtr ,S'OCJQJ%f = Wq Oil

Instructions to fill the questionnaire
o All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.
eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can

also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process. ’
1. How much of the syllabus was covered in the class?
\9«)'{5 to 100% 3) 70 to 84% 2)551069% 1) 30to 54% 0) Below 30%
2 How well did the teachers prepare for the classes?
7 moroughly 3) Satisfactorily = 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won’t teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
Mways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as ‘

W Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
%lways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?
Every time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting intemship, Student exchange and field visit

opportunities for students.

\}R{gularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
"LS. Ladke
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8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth

\j}/s:(é_niﬁumlly 3) Very well  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Not at all
9. The institution provides multiple opportunities o learn and grow. B
\fl)&/;lrongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
Wew time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
\4)/E'Nery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
&) Every time 3)Usually  2)Sometimes  1)Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. i
~#Fully 3)Reasonably 2)Partially  1)Slightly  0)Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

very time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
“)/Strongly agree 3) Agree 2)Neutral  1)Disagree  0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
W% agreatextent  3)Moderate  2) Somewhat 1) Very little 0) Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work.
L2
4) To a great extent \)’)/Moderate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while

teaching.
4) Above 90% \3)’7’6 —89% 2)50-69% 1)30—49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-leaming process in your institute is very good.
4) Strongly agree '\3«)’(gree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.

o JevdloPed Fhe goads goowod
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c)
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024;

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his

sincere cffort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. Y&sﬁ\lo

B) Name of Students (Optional) ./*\QC}\()J ...... td*cnﬂ e M NUSMA Y E _Gender: M/ F

C) Class &A/ﬂc ............ Faculty: Science / Arls

v/ Subject Offered Ehg.i,ﬁh’TJC}ZQ*U,HJSM’E},SOUO{OQ—& . Heogba P}g

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

eThe response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class?

55 10 100% 3) 70 10 84% 2)551069% 1)3010 54% 0) Below 30%
2 How well did the teachers prepare for the classes?
(=7 \A’fﬁoroughly 3) Satisfactorily = 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?
Mways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor

4. The it:ch;r‘s approach to teaching can best be described as

Excellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
\H’:(lways fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usuaily unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?
Cvery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, Student exchange and field visit

opportunities for students,
A Regularly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8 The teaching and menloring process in your institution faciliates you in cognitive. social and emotionai growth.

Mniﬁcamly 3) Very weill  2) Moderately 1)Marginally ~ 0) Not at ali
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow )
\%Q?ongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.
Hvery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
.\tt)fv/cr; time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) I don’t have a mentor
12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
mery lime 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
ully 3) Reasonably 2) Pastially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
Meﬂ time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching leaming process.
trongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem
solving m logies for enhancing learning experiences.

\QXQ great extent 3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

\Mé;mgly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready

for the world of work. P
4) To a great extent \)&odcratc 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all . 5
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. .
4) Above 90% %07/0 ~89% 2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree x;b)’.(gree 2) Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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Bhadrawati Shikshan Sanstha,Bhadrawati
Nilkanthrao Shinde Science & Arts College, Bhadrawati, Dist. Chandrapur
Student Satisfaction Survey- Academic Session - 2023-2024

Guidelines for Students

As per the format and the direction of NAAC (National Assessment and accreditation council) Bangalore, our college is
conducting a student satisfaction survey regarding Teaching-leaning and Evaluation, Which will help to upgrade the
quality in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his

sincere effort and thought.
Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. \Yé No

B) Name of Students (Optional) Lydl\ﬂhﬂn”h[d’t‘ AQZ..............Gender: M/ F

C)Class 8- ﬁj}"""fﬂ!i Faculty: Science / Arts

| Subject Offered ...Ti‘émﬁJ.igh..d.rf.mrxcf%i..y..H.'.S.korr.?". ,.S.Q('J.cxlﬁ.f.,..fxf 60(9 »or (_/\_;/;

<

Instructions to fill the questionnaire

e All questions should be compulsorily attempted.

eEach question has five responses, choose the most appropriate one.

e The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)

Teaching—Learning and Evaluation
Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching Learning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class?
8510 100% 3) 70 to 84% 2)55t1069% 1)301to 54% 0) Below 30%
7 How well did the teachers prepare for the classes?
Ly 'Ad’ﬁ'uoroughly 3) Satisfactorily " 2) Poorly 1) Indifferently 0) Won't teach at all
3. How well were the teachers able to communicate?
\#]ﬁways effective 3) Sometimes effective 2) Just satisfactorily 1) Generally effective 0) Very Poor
4. The teacher's approach to teaching can best be described as

~ayfcellent 3) Very good 2) Good 1) Fair 0) Poor
5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. '

4y Always fair 3) Usually fair 2) Sometimes unfair 1) Usually unfair 0) Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?

\Aﬁv/ery time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never

7. The institute takes active intcrest in promoting intemship, Student exchange and field visit

opportunities for students.
J,),Pecgilarly 3) Often 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
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8 The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, sacial and emotional growth

A7 Significantly 3) Very well  2) Moderately | )Marginally  0) Not at all
9 The institution provides multiple opportunitics to learn and grow o

Va')/Strongly agree 3) Agree 2) Neutral 1) Disagree 0) Strongly disagree
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.

fd/)r:'very time 3) Usually 2) Sometimes 1) Rarely 0) Never
1 1. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

A Every time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) | don’t have a mentor
12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

\Mery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never
13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges. !

\_rFully 3) Reasonably 2) Partially 1) Slightly 0) Unable to
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

V#‘)ﬁery time 3) Usually 2)Sometimes 1) Rarely 0) Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
\AfStongly agree  3)Agrec  2)Newral  1)Disagrec  0) Strongly disagree
16. The institute/teachers use student centric methods, such as experiential leaming, participative learning and problem
solving methodologies for enhancing learning experiences.
\‘Dﬂ’ﬁ agreatextent  3) Moderate  2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all
17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4y Strongly agree 3) Agree 2)Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
18. Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready
for the world of work. &
4) To a great extent \a’ﬁoderate 2) Somewhat 1) Very little  0) Not at all y
19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4) Above 90% \ \,zﬁo —89%  2)50-69% 1)30-49%  0) Below 29%
20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4) Strongly agree  \_3YAgree 2)Neutral 1) Disagree  0) Strongly disagree
21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your institution.
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